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[1] BB f(z,y) = 4a?e? — 22" — Y ICHifEs BT, ZhzReo &,

MifED L &%, MR SHET 5 2 &,
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(2] f(z,y,2) 3D BEBETE, £
il ol il
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T2, Th5bYL, Af=foxt fyy+ fory Df =afu+yfy+2f. £T5. UTOMOIZEZ X,

(1) A(Df) = D(Af)+2Af TH 5 Z L ZRE,

(2) Af=00LE, A((@®+y*+2°)f) &2 f & Df 2 HwTRE,

(3) Af =00, ¥, A* (22 +y*+22)f) =0ThHBILaRE, LEL, A’ LiZAAg DIETHS.
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[3] UTx=(z,y) cR* &L, |z :=+22+y2 LBL.
(1) log(l—&—u):u—%uQ—l—R(u) EBL, u—0DEE, Ru) =o0(?) TH2ILEFHIHTHEELLDT
AEZR LTS, SCTui=2y+at +yP =2y +|z|)? LT 2L,

x—0DEE, R(u)=o(|z|?)
ThHbHILRRE,

(2) B f(z,y) == (2 + (1+y)?)" DEMRICET2 3 ETo BRLED D) FRMIHREE T TR &,
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[4] flz,y) = @+ 9?2 —2(2? —y?) &L, Frithit Ny : f(z,y) =022 3,

Ny 3L A=27— b EENZHIfRTH 2. UTORKMCICEZ L.

(1) MEEEZFJHL T, Ny BERTHLILE2RE., 6Ny LT |z| V2 THB I EHRE.
(2) Ny DR EERD X, 2R ED X ) ARRED, Mz 012, Z0MICB T s ERb kDB L,
(3) Ny oilfi sl GERFEA) T, FERHIC AT R B2 RO R E2 T TR X,



